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Projekt 

Protokół Nr XLII/2023 

Sesji Rady Gminy w Kamienicy Polskiej, która odbyła się 

w dniu 25 września 2023 roku 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Sesja Rady Gminy rozpoczęła się o godz. 9:30. 

Sesję Rady Gminy w Kamienicy Polskiej otworzył Przewodniczący Rady Gminy Tomasz 

Nowowiejski. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że obrady Rady Gminy są transmitowane                          

za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Uczestnicząc w Sesji Rady Gminy                     

wyraża się zgodę na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczy  

15 Radnych, co stanowi quorum, przy którym może obradować i podejmować uchwały Rada 

Gminy. 

 

Następnie przywitał wszystkich Radnych, Wójta Gminy Pana Adama Tajbra, Zastępcę Wójta 

Gminy Panią Agatę Najnigier, Radcę Prawnego Panią Renatę Wojtaszewską - Riedel, 

Skarbnika Gminy Panią Magdalenę Biel, Sołtysów oraz Mieszkańców Gminy.  

 

II. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Gminy przystąpił do ustalenia porządku obrad XLII Sesji Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż porządek obrad był przesłany Radnym  

w zawiadomieniu o zwołaniu Sesji Rady Gminy i zapytał, czy w sprawie porządku obrad                    

ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie                      

nad przyjęciem porządku obrad, który był przesłany Radnym w zawiadomieniu o zwołaniu 

Sesji Rady Gminy. 

Za przyjęciem porządku obrad głosowało – 15 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się  

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad XLII Sesji Rady Gminy został przyjęty 

przez Radę jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
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V. Sprawozdanie z działalności Przewodniczących Komisji Rady w okresie 

międzysesyjnym. 

VI. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru ławników do Sądów Powszechnych,                         

referuje Przewodniczący Rady Gminy T. Nowowiejski, druk nr 1/XLII/2023. 

VII. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Kamienica Polska na lata 2023-2028, referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk  

nr 2/XLII/2023. 

VIII. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2023 rok, 

referuje Skarbnik Gminy M. Biel, druk nr 3/XLII/2023. 

IX. Podjęcie uchwały w sprawie trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków 

Zespołu Interdyscyplinarnego w gminie Kamienica Polska, referuje Kierownik 

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej A. Cierpiał, druk nr 4/XLII/2023. 

X. Podjęcie uchwały w sprawie określania szczegółowych warunków przyznawania                        

i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi,                       

oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwalniania z opłat, a także 

trybu ich pobierania, referuje Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej                        

A. Cierpiał, druk nr 5/XLII/2023. 

XI. Wolne wnioski. 

XII.    Zakończenie obrad. 

 

III.  Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokoły z sesji z dnia 21 czerwca 2023 roku, 

30 czerwca 2023 oraz 11 sierpnia 2023 roku były wyłożone do wglądu w Biurze Rady Gminy 

oraz były zamieszczone na stronie BIP Gmina Kamienica Polska w zakładce „Projekty 

protokołów z sesji”. Radni mogli zapoznać się z ich treścią przed dzisiejszą sesją i wnieść 

uwagi. 

 

W związku z tym, iż uwag nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad przyjęciem protokołu z dnia 21 czerwca 2023 roku z XXXIX Sesji Rady Gminy Kamienica 

Polska. 

Za przyjęciem protokołu głosowało – 15 radnych, przeciw – 0 radnych, 0 osób wstrzymało się 

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół z XXXIX Sesji Rady Gminy Kamienica Polska 

został przyjęty przez Radę jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad przyjęciem protokołu z dnia 

30 czerwca 2023 roku z XL Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Kamienica Polska. 

Za przyjęciem protokołu głosowało – 15 radnych, przeciw – 0 radnych, 0 osób wstrzymało się 

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół z XL Nadzwyczajna Sesji Rady Gminy 

Kamienica Polska został przyjęty przez Radę jednogłośnie. 
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(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad przyjęciem protokołu z dnia 

11 sierpnia 2023 roku z XLI Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Kamienica Polska. 

Za przyjęciem protokołu głosowało – 15 radnych, przeciw – 0 radnych, 0 osób wstrzymało się 

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół z XLI Nadzwyczajna Sesji Rady Gminy 

Kamienica Polska został przyjęty przez Radę jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

 

Wójt Gminy Adam Tajber złożył sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

(Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

V. Sprawozdanie z działalności Przewodniczących Komisji Rady w okresie  

międzysesyjnym. 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Wiesława Strąk złożyła sprawozdanie z okresu 

międzysesyjnego. 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki, Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw Społecznych 

Grzegorz Kwiecień złożył sprawozdanie z okresu międzysesyjnego. 

 

VI. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru ławników do Sądów Powszechnych, druk                       

nr 1/XLII/2023. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Przewodniczący Rady Gminy poprosił Pana Michała Otrębskiego 

Przewodniczącego zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników o zapoznanie 

wszystkich obecnych z opinią w sprawie kandydatów. Przewodniczący zespołu zapoznał 

wszystkich obecnych na posiedzeniu sesji z protokołem z posiedzenia zespołu, który odbył się 

w Urzędzie Gminy Kamienica Polska w dniu 15 września 2023 roku. Zespół pozytywnie 

zaopiniował kandydatury na ławników.  

 

W związku z tym, że pytań nie było, Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie                     

nad kandydatami na ławników. Poinformował, że głosowanie nad kandydatami na ławników 

odbędzie się w głosowaniu tajnym w systemie informatycznym e-sesja. 

 

Za przyjęciem kandydatury Pani Lidii Kwiecień – kandydata na ławnika do Sądu Rejonowego 

głosowało 14 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu, 1 osoba nie oddała głosu. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

Za przyjęciem kandydatury Pana Ryszarda Rybaka – kandydata na ławnika do Sądu 

Okręgowego głosowało 14 radnych,  przeciw – 1,  0 osób wstrzymało się od głosu. 
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(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

W związku z wyborem kandydatów na ławników Przewodniczący Rady Gminy zarządził 

głosowanie nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu, 

1 osoba nie oddała głosu.  

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 281/XLII/2023 została przyjęta przez Radę. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził przerwę. 

Po przerwie: 

 

Posiedzenie Sesji Rady Gminy opuścili Radny Mirosław Coner, Radny Michał Otrębski                     

oraz Radny Tadeusz Zaskórski. 

 

VII. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Kamienica Polska na lata 2023-2028, druk nr 2/XLII/2023. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 282/XLII/2023 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

VIII. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska                                     

na 2023 rok, druk nr 3/XLII/2023. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 283/XLII/2023 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
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IX. Podjęcie uchwały w sprawie trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków 

Zespołu Interdyscyplinarnego w gminie Kamienica Polska, druk nr 4/XLII/2023. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 284/XLII/2023 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

X. Podjęcie uchwały w sprawie określania szczegółowych warunków przyznawania                        

i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi,                       

oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwalniania z opłat, a także 

trybu ich pobierania, nr 5/XLII/2023. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 285/XLII/2023 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XI. Wolne wnioski. 

 

Brak wniosków. 

 

XII. Zakończenie obrad. 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że sesja dobiegła końca. 

Podziękował za udział w sesji i stwierdził, że w związku z wyczerpaniem porządku obrad,     

XLII Sesję Rady Gminy Kamienica Polska uważa za zamkniętą. 
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Sesja trwała do godz. 11:00. 

Protokolant 

Beata Górniak 

 


